

# 闹元宵 4条公交线路延迟发车

新报讯(记者 郝儒冰)记者从呼和浩特市公交总公司了解到,正月十三至正月十五(2月17~19日),呼和浩特市人民政府在内蒙古少数民族群众文化体育运动中心举办2019年元宵节群众文化体育活动,届时将有4条公交线路延迟发车。

众文化体育运动中心举办2019年元宵节群众文化体育活动,届时将有4条公交线路延迟发车。

记者了解到,正月十三至正月十五期间,每天

下午15:00~17:00、晚上20:00之后,内蒙古少数民族群众文化体育运动中心将安排社火、游九曲、猜灯谜、秧歌表演、马文化展示、焰火、文艺演

出等文化活动,市民可凭票观看。

为了缓解内蒙古少数民族群众文化体育运动中心周边道路交通压力,便于群众观看元宵节

文艺活动,呼和浩特市公交总公司增加了由公交五公司和交通银行内蒙古分行开往元宵节活动现场的92路、87路、114路、104路公交班次,正月

十三、十四、十五这3天,这4条公交车末班车分别延迟到20:00、21:30、22:30发车,市民可以选择乘坐公交车绿色出行,观看元宵节活动。

## 清理小广告

### ◎现场短新闻——

“这面墙上还有很多小广告”“电线杆上和地面也有,大家再加把劲”……2月13日上午,呼和浩特市回民区燕莎玫瑰园小区内,志愿者们干得热火朝天,他们正在清理小区内乱贴的小广告。当天,为了加大对辖区环境卫生整治力度,对无物业管理小区、平房区垃圾投放点等进行卫生清理,优化辖区环境,回民区光明路办事处组织社区志愿者进行了环境整

治活动。

2月13日一大早,在燕莎玫瑰园小区,20多名社区志愿者穿着厚厚的羽绒服,拿着水壶、刷子以及小铲子等工具,分成几个小组按照划定区域开始一张一张仔细铲除电线杆、墙面、地面上的小广告。办宽带、办证件、招聘、求租、开锁等各类小广告在小区里随处可见,志愿者们不怕脏不怕累,对小区内的围墙、地面、电线杆、单元防盗门、楼道里的小广告进行了彻底清理,对于一些粘帖牢固不易清理

的小广告,志愿者们耐心地一点一点往下撕,然后把处理完的小广告统一装进垃圾袋。

回民区光明路办事处的工作人员费娟接受记者采访时表示:“这几天我们提高了卫生清扫和垃圾清运的频率,加大对无物业管理小区卫生的清理,采取逐步推进、重点突破、分片负责的方法,保障节后小区环境卫生工作正常运转。同时发动引导群众齐抓共管,提高环境保护意识。”

文/本报记者 张巧珍

## 龙江华苑小区入住4年未通天然气

新报讯(记者 刘惠)2月13日,呼和浩特市龙江华苑小区业主岳先生向本报反映说:“我们小区于2014年建成,业主们已经入住4年了,但至今都没有接通天然气,只能用电做饭,生活很不方便。不仅如此,长期用电磁炉做饭,用电负荷大,家中电线都烧坏2次了。”

当天,记者来到龙江华苑小区,这里共有7栋高层住宅,600多住户。“我们一直用电磁炉做饭,很不方便,业主们也多次去找

了开发商,开发商答应2018年8月接通,后来又说明10月开通,但是直到现在都没有进展。”业主李女士说。还有居民告诉记者说,小区未通天然气是因为开发商拖欠了中燃公司的建设费。

随后,记者找到龙江华苑小区的开发商呼和浩特市久华房地产开发有限公司,该公司总经理郑平顺说,小区未通天然气并非开发商拖欠了中燃公司的钱款,而是因为燃气管道的接口施工尚未完成。

“1月24~25日,我们已经把小区住户的信息全部提供给中燃公司,中燃公司将为业主制卡,争取今年内全部开通天然气。”郑平顺说,目前,8号楼、9号楼、10号楼的天然气管道已经接通,待验收完毕后就可以通气了,预计这3栋楼会在1个月左右的时间内接通天然气。再过几天,工人们到位后,会继续接通其余楼层的天然气管道,施工完毕、验收完成后即可接通,其余楼层预计今年内接通天然气。

### ◎新闻连锁——

## 正月老赖还款记

2月11日,包头市土右旗法院执行局干警将正在父母家吃饭的刘某带回法院执行案款,刘某感叹:“你们法院执行局过年也不休息吗?服了你们了!”

2018年年底,申请人贾某与被执行人刘某兄弟二人的民间借贷案件转入执行程序。在执行过程中,执行干警发现,扣押被执行人刘某的宝马车在车辆拍卖前核查手续时发现,该宝马车已经被抵押贷款,且车辆残值不够清偿该案案款。

发现该情况后,执行干警第一时间查询了两名被执行人名下其他财产,发现在土右旗范围内两名被执行人无登记不

动产,在包头市区的唯一住房两年前已被其他法院查封。

执行法官多次传唤两名被执行人到法院协商,被执行人表示没时间,规避执行。年前,执行局干警在申请人配合下多次前往两名被执行人家中,均未发现两人下落。

2月11日新年上班第一天,申请人贾某急匆匆来到法院找到执行干警,他发现被执行人正在其父母家中。土右旗法院执行局立即组织干警4人,在申请人指引下找到被执行人父母住所,将被执行人刘某带回法院。在协调过程中,被执行人刘某表示没有钱偿还借款,希望法院向其

兄弟追索借款,执行干警随即表示要对其采取司法拘留,并将兄弟二人纳入失信名单。

调解过程中,被执行人刘某的弟弟一直电话联系执行局干警,他担心被拘留拒不到场。调解工作无法进行,执行干警依法将被执行人刘某司法拘留十五日,随后刘某的弟弟主动联系执行法官,表示其已经筹措到一部分案款,希望法院不要拘留刘某,并表示愿意前来与申请人协商解决。在执行干警的调解下,该案当事人达成执行和解协议,当场给付案款2.5万元,剩余本息17万元分期偿还。

文/本报记者 解裕涛

## 大年初一抓网逃

2月5日(正月初一),杭锦旗公安局获得线索称,网逃人员李某在河南安阳有活动轨迹。办案民警得知线索后立即采取行动,驱车跨越五省往返2000多公里,于2月7日(正月初三)冒着风雪成功将其押解回杭锦旗。

经查,2018年8月4日,犯罪嫌疑人李某趁其老板外出,自己一人到杭锦旗某报废汽车回收拆解公司与该老板商谈,谎称自己帮助叔叔照看作坊,但现在作坊不生产了,其叔叔让他将作坊内的钢管、炉

条、减震器弹簧、槽钢等物品卖掉回老家。拆解公司老板到作坊内看了要买的物品,看完后双方商量好价格为3000元成交。

目前,李某依法被杭锦旗公安局刑事拘留。

文/本报记者 范亚康

## 误把油门当刹车 这两个女司机闯祸了



新报讯(首席记者 刘晓君)2月10日,阿拉善盟阿左旗巴彦浩特镇一天发生了两起“驾驶员误把油门当刹车踩”引发的交通事故,一辆汽车冲进路边的蛋糕店、一辆汽车撞

毁路边公共设施。

2月13日,记者从阿拉善盟阿左旗公安交通警察大队了解到,2月10日9时

许,乌某某(女)驾驶一辆轿车在阿左旗巴彦浩特镇的和硕特路上由北向南行驶至某商业网点门前时,该辆轿车竟失控撞向了道路右侧的树木、路灯、垃圾箱,造成上述公共设施受

损。无独有偶,当日16时许,一辆小型客车沿吉兰太路由东向西行驶,当该客车行驶至该路段某蛋糕店门前欲左转停车时,因驾驶员阿某某(女)采取措施不当闯进了蛋糕店内(如图),导致店员受伤及商品、车辆受损。

阿左旗公安交通警察大队的交警对这两起交通事故进行了调查,原来两起交通事故皆因当事人驾驶机动车时误把油门当刹车踩,也就是驾驶员在驾驶机动车时采取措施不当而导致的交通事故。

## 招租公告

内蒙古日报社对一处房屋进行对外出租。现诚邀有意者咨询洽谈,可现场实地考察。报名截止时间:2019年2月12日至2月16日17:00止。联系电话:13337103762 联系人:王先生

### 对外出租房屋(场所)一览表

名称	预计面积	单位	地址	承租方职责
闻都小区华联超市二楼	500	平方米	新城区艺术厅北街	1、设及工商税务等经营性证照自办、费用自担,水电暖物业费自负,自备必要设备。 2、必须遵守《消防法》有关规定,不得从事违法违规活动,不得存储违禁物品。 3、其他事宜双方在合同中约定。